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ZAPISNIK 

sa 16. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 2. jula 2021. godine 

 

    Sjednica je počela u 10 sati. 

    Sjednici je predsjedavao Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

    Sjednici su prisusutvovali poslanici: Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš Zečević, 

Vladan Raičević, Momo Koprivica, Vladimir Martinović,  Miloš Konatar, Dragan Vukić, Daliborka Pejović, 

Suzana Pribilović i Kenana Strujić - Harbić, članovi Odbora. 

    Sjednici nijesu prisustvovali: Damir Šehović i Raško Konjević, članovi Odbora. 

    Sjednici su prisustvovale Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Alma Jašarović, samostalna 

savjetnica III i Vojislav Kaluđerović, samostalni savjetnik III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

    Članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

- Obavještenje o održavanju 16. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 
- Zapisnik sa 14. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 
- Zapisnik sa 15. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 
- Izvod iz Zakona o izboru odbornika i poslanika; 
- Predlog javnog konkursa za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije; 
- Ponovni Javni poziv za utvrđivanje predloga kandidata za dva člana Komisije za koncesije Crne 

Gore, iz reda uglednih stručnjaka; 
- Prijava sa dokumentacijom broj:00-63-14/21-257 od 26. maja 2021. godine; 
- Prijava sa dokumentacijom, prijava broj:00-63-14/21-258 od 26. maja 2021. godine; 
- Prijava sa dokumentacijom, broj:00-63-14/21-259 od 27. maja 2021. godine; 
- Prijava sa dokumentacijom broj:00-63-14/21-260 od 27. maja 2021. godine; 
- Prijava sa dokumentacijom, broj:00-63-14/21- 264 od 2. juna 2021. godine, 
- Dopis Ministarstva pravde, ljudskih i manjinskih prava, akt broj: 00-63-14/21-264/1 od 23. juna 

2021. godine; 
- Dopis Agencije za sprječavanje korupcije, akt broj: 00-63-14/21-255/3 od 14. juna 2021. godine; 
- Zahtjev poslanika Nikole Bajčetića, akt broj: 00-63-14/21-273/1 od 22. juna 2021. godine; 
- Zahtjev poslanika Nebojše Medojevića, akt broj: 00-63-14/21-274 od 22. juna 2021. godine; 
- Zahtjev ranijeg predsjednika Državne izborne komisije, akt broj: 00-63-14/21-275 od 22. juna 

2021. godine; 
- Dopis Tužilačkog savjeta, akt broj: 00-63-14/21-276 od 22. juna 2021. godine i 
- Zahtjev potpredsjednice Skupštine Crne Gore, akt broj:00-63-14/21- 280  od 1. jula 2021. godine. 

 

     Shodno iznijetom za sjednicu je utvrđen sljedeći 
 
                                                                  Dnevni red: 

1. Pokretanje postupka imenovanja predsjednika Državne izborne komisije; 
2. Utvrđivanje Predloga kandidata za dva člana Komisije za koncesije Crne Gore, iz reda 

uglednih stručnjaka i 
3. Tekuća pitanja. 

 
Zapisnici sa 14. i 15.  sjednice usvojeni su bez primjedbi. 
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      PRVA TAČKA: POKRETANJE POSTUPKA IMENOVANJA PREDSJEDNIKA DRŽAVNE 
IZBORNE KOMISIJE; 
 
     Milun Zogović, predsjednik Odbora podsjetio je članove Odobra da je Skupština Crne Gore na Četvrtoj 
sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini, dana 17. juna tekuće godine razriješila 
Aleksu Ivanovića funkcije predsjednika Državne izborne komisije. Naveo je da je članom 30 stav 2 
Zakona o izboru odbornika i poslanika određeno da predsjednika Državne izborne komisije imenuje 
Skupština, na predlog radnog tijela Skupštine nadležnog za izbor i imenovanja, nakon prethodno 
sprovedenog postupka po javnom konkursu. S tim u vezi, kazao je da je Odbor u obavezi da 
blagovremeno raspiše Javni konkurs za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije. Saglasno 
Zakonu o izboru  odbornika i poslanika, predsjednik Državne izborne komisije mora biti diplomirani 
pravnik, imati najmanje 10 godina radnog iskustva u struci i ne smije biti član organa upravljanja političke 
partije u zadnje tri godine. Predsjednik je podsjetio da je Služba Odbora u pripremi sjednice članovima 
dostavila Predlog javnog konkursa za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije.  
     Vladimir Martinović, član Odbora, u raspravi po ovoj tačci dnevnog reda konstatovao je da pored 
bojkota koji su imali od strane predstavnika opozicije danas druga situacija na sceni jer je Demokratska 
partija socijalista prekinula bojkot Parlamenta i javnost treba sa tim da bude upoznata, a to je uvertira da 
DPS na tekućoj sjednici prekine bojkot Parlamenta što njima kao predstavnicima vlasti ne smeta. Istakao 
je da je tekuća tačka dnevnog reda jako važna i da su i na plenumu govorili o neodgovornom ponašanju 
čelnika Državne izborne komisije koji su u više navrata pokušali opstruirati rad najvećeg zakonodavnog 
tijela u državi, što je kulminiralo na sjednici 28 decembra. Kazao je da su ti pokušaji neuspjeli i došlo je 
do smejne predsjednika DIK Alekse Ivanovića koji je doveo u pitanje rad komisije koja je bila više pod 
partijskom nego institucionalnom kontrolom. Izrazio je nadu da će se buduća DIK raditi isključivo u skladu 
sa Ustavom i zakonom i da se više neće dogoditi da se u DIK odluke donose po partijskoj direktivi bez 
obzira na to ko bio vlast a ko opozicija. 
     Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, replicirao je poslaniku Martinoviću i kazao da nije 
očekivao takvu uvertiru od kolege Martinovića jer Demokratskoj partiji socijalista niko ne treba da suflira 
i da je usmjerava jer DPS nikada nije rekla da bojkotuje Parlament i nije ga bojkotovala, već je preskočila 
neke sjednice lično iz odnosa većine prema njima. Implicirao je da bojkot ostaje njihov ukras i temelj za 
buduću političku karijeru jer su poznati po tome što 4 godine nisu kročili u Parlament, a sada traže većinu 
i pomoć od drugih da im pomognu u stvarima koje sada treba da rješavaju. Pojasnio je da DPS jesu 
preskočili neke sjednice palenuma i nekih odbora, ali su bili aktivini i učestvovali u svim okruglim stolovima 
gdje su bili pozvani i u drugim aktivnostima vezaniim za Parlament. Zaključio je da se nisu vratili jer nikuda 
nisu ni pošli, već su bili tu svakodnevno u Skupštini u raznim vidovima funkcionisanja Parlamenta, jer 
kao što je poznato nije samo plenum glavno dešavanje u Parlamentu već ima i drugih afirmativnih 
aktivnosti. 
     Vladimir Martinović, član Odbora, repliciro je da mu se čini kao da poslanik Škrelja nije predstravnik 
Demokratske partije socijalista, jer je DPS imao pres konferenciju i tada je rečeno da neće učestvovati u 
radu Parlamenta, a neučestvovanje u pralmentu je bojkot Parlamenta. Naveo je da i najviše evropske 
adrese ukazuju na to da nije dobro da opozicija bojkotuje Parlament. Takođe se osvrnuo na navode 
poslanika Škrelje i kazao da kada priča o njihovim ukrasima, njihov najveći ukras je to što su držali datu 
riječ i nisu je pogazili, a sa druge strane DPS je više puta mijenjao odoluke o tome da li će ili ne biti u 
bojkotu. Naveo je da DPS nije bojkotovao bankomat i plate koje su dobijali od Skupštine Crne Gore i da 
za svo to vrijeme snalaženja i nesnalaženja od kada su izgubili vlast u Crnoj Gori nisu bili kažnjeni od 
strane ovog Parlamenta niti su bile represivne metode, već su uredno primali plate i sve što sleduje i u 
tome je velika razlika između njih i DPS. Sugerisao je da je on samo konstatovao da je DPS danas 
prekinuo sjednicu Parlamenta dolaskom na sjednicu Administrativnog odbora, ali da nije znao da će to 
izazvati bilo kakve negativne komentare i da ne želi nikakvu pomoć od njih jer su punih 30 godina 
pomagali na takav način da ta pomoć ne treba nikome.  

https://zakoni.skupstina.me/zakoni/web/app.php/sjednica/229
https://zakoni.skupstina.me/zakoni/web/app.php/sjednica/229
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     Milun Zogović, predsjednik Odbora podsjetio je da je na dnevnom redu rasprava o postupku 
imenovanja predsjednika Državne izborne komisije i sugerisao članovima da se vrate na dnevni red. 
     Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, replicirao je da je to prepoznatljivi stil poslanika 

Martinovića koji ne može početi sjednicu Odbora a da mu ne smeta Demokratska partija socijalista, što 

je dobro i pozitivno jer čim leježe i budi se sa DPS to onda fobija i on poslaniku tu više ništa ne može 

pomoći, te da jedino od nekoga drugog treba zatražiti stručnu pomoć da se izliječi  od kompleksa DPS. 

Istakao je da je velika razlika imeđu njih i DPS, složio se da je baš velika i da im se DPS tu ne može ni 

približiti. Pojasnio je da ako DPS za navodnih mjesec dana nije preskočio bankomat, oni ga nisu 

preskakali četiri godine, a ne samo da nijednom nisu preskočili bankomat već su bili prvi u redu i nisu dali 

nikome da se bankomatu približava. Tražili su sve maksimalno i auta i stanove, tražili i hotele kao da su 

svaki dan bili u Parlamentu. Zaključio je da su tu majstori i niko im se ne može približiti, pa će im to ostati 

kao prćija u njihovom političkom životu. Osvrnuo se na navode poslanika Martinovića o kazni i kazao da 

kada pričaju o kaznama, to nije samo prijmer crnogorskog parlamenta već je primjer zemalja u regionu i 

zamolio ga da spusti tenzije  kada pričate o tome i da govori istinu, jer im je samo sa jedne plate skinuto 

odsustvo, a za četiri godine su se bankomati toliko usijali jer su toliko upirali da im što prije izbaci platu.  

     Kenana Strujić Harbić, članica Odbora , ukazala je predsjedniku Odbora na zakašnjenje sjednice, 

iznijela sumnju da to očigledno ima neku pozadinu i ukazala da oni imaju ugovorene obaveze pa se 

prema tome treba rukovoditi. Navela je da su se odrerđene kolege nakon dvadesetak dana koliko nisu 

imali sjednice Odbora, zaželjele medijskog prostora i propagande, te da ukoliko predsjednik ne može  

usmjeriti sjednicu Odbora na dnevni red ne treba ih ni pozivati, a ko je kada primao platu i ko bojkotuje 

ne treba da bude predmet rasprave i da se međusobno prepucavanje ne koristi za medijski prostor. 

     Milun Zogović, predsejdnik Odbor, se zahvalio koleginici Strujić i kazao da je kašnjenje početka 

sjednice vezano sasvim drugim razlozima, jer je jedan od kolega imao neprijatnost u saobraća pa je bilo 

opravdano kašnjenje, te da su se informisali o čemu se radi i da li je bilo povreda. Kazao je da je saglasan 

da bi trebali da se bave dnevnim redom i da Administarativni odbor ne bi trebao stavljati naglasak na 

otvaranje političkih tema, ali da sa druge strane moraju naći balans da kolege imaju i prostora da 

razmijene neke političke stavove i u tome nema ništa loše. 

     Momo Koprivica, član Odbora pozdravio je demokratske stilove rukovođenja Odborom i kazao da je 

jedna od velikih tekovina nakon 30 avgusta to što imaju više rasprava u parlamentu pa je to doprinos 

dijaloškoj demokratiji, jer raspravljaju o svim pitanjima, a građani ih nas posmatraju i daju svoj sud. 

     Vladimir Martinović, član Odbora, poslaniku Škrelji je kazao da nije tih bankomata, oni bi i zaboravili 

kako u Demokratskoj partiji socijalista uopšte izgledaju i da je ko kako spava njegova privatna stvar, ali 

da je siguran od kada DPS nije na vlasti građani Crne Gore mirnije i spokojnije spavaju. Istakao je da 

princip ne zavisi od vremena i mjeseci, da su oni u prošlom mandatu smo kazali da će bojkotovati rad 

državnog parlamenta i ostali tome dosledni. Naveo je da je velika neistinu ono što je iznio poslanik Škrelja 

jer su oni opredjeljivali dio zarada na renoviranje škola i pomaganje onih koji su ugroženi i na to su 

ponosni. Dodao je da su ih nakon četvorogodišnjeg bojkota gdje je DPS radio kao vlast, oni pobijedili na 

izborima 30 avgusta na zadovoljstvo građana ove države. Dodao je da nije htio sa poslanikom izaziva 

polemike niti mu je nešto lično uputio, ali da želi da ga zamoli da se koristi rječnikom argumenata, te da 

kakve god represivne mjere da su donosili, njih iz Demokratske Crne Gore niko i ništa ne bi natjeralo da 

prekrše datu riječ i princip koji s uspostavili i na to su jako ponosni. 

     Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, zaključno je replicirao da je gospodin Martinović sve sam 

rekao i da tu nema šta dodati, jer se radi o čovjeku koji za 3 minuta zaboravlja što je neko rekao. 
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     Milun Zogović, predsjednik Odbora je s obzirom da su se stekli zakonski uslovi, stavio na glasanje 

predlog da Odbor raspiše Javni konkurs za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije, u 

predloženom tekstu. 

      Odbor je jednoglasno (ukupno je 11 glasova za - Milun Zogović, predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja, 

zamjenik predsjednika Odbora, Vladan Raičević, Radoš Zečević, Vladimir Martinović, Momo Koprivica, 

Daliborka Pejović, Suzana Pribilović, Miloš Konatar , Dragan Vukić i Kenana Strujić Harbić, članovi 

Odbora) odlučio da raspiše Javni konkurs za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije, u 

predloženom tekstu. 

 

      DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA KANDIDATA ZA DVA ČLANA KOMISIJE ZA 

KONCESIJE CRNE GORE, IZ REDA UGLEDNIH STRUČNJAKA; 

 

      Milun Zogović, predsjednik Odbora, podsjetio je da je članom 10 Zakona o koncesijama utvrđeno, 

između ostalog, da Komisija za koncesije Crne Gore ima predsjednika i osam članova,  da dva člana 

Komisije iz reda uglednih stručnjaka na predlog Skupštine Crne Gore imenuje Vlada Crne Gore. Da 

predsjednik i članovi Komisije mogu biti državljani Crne Gore, da u Komisiju ne može biti imenovano lice 

koje je pravosnažno osuđeno zbog krivičnog djela protiv imovine, privrede, ustavnog poretka i 

zloupotrebe službenog položaja i da predsjednik i članovi Komisije ne mogu biti poslanici, odbornici, 

starješine državnih organa, organizacija i ustanova, glavni administrator i starješina organa lokalne 

uprave.                  

     Napomenuo je da na 13. sjednici Administrativnog odbora nijedan od prijavljenih kandidata nije dobio 

potrebnu većinu glasova, pa je Odbor ponovo uputio Javni poziv za utvrđivanje predloga kandidata za 

dva člana Komisije za koncesije Crne Gore, iz reda uglednih stručnjaka. Javni poziv je objavljen na veb 

sajtu Skupštine Crne Gore i u dnevnim novinama „Dan“ 20. maja 2021. godine, a rok za prijave istekao 

je 5. juna 2021. godine. Po Ponovnom javnom pozivu Odboru su dostavljene sljedeće prijave:   

 

1. Milutin Korać, prijava od 26. maja 2021. godine,  

2. Goran Dašić, prijava od 26. maja 2021. godine,  

3. Omer Markišić, od 27. maja 2021. godine,  

4. Ilija Kračković, prijava od 27. maja 2021. godine i 

5. Lazar Vukčević, prijava od 2. juna 2021. godine. 

 

      Sugerisao je da zainteresovani članovi Odbora mogu izvršiti uvid i u original dokumentaciju kandidata, 

a da se na osnovu uvida u dokumentaciju konstatuje da prijavljeni kandidati ispunjavaju formalne uslove 

iz Javnog poziva.  

       Takođe je napomenuo da je Ministarstvo pravde Odboru dostavilo Uvjerenja da u kaznenoj evideniji 

ne postoje podaci o osuđivanosti prijavljenih kandidata i da je Agencija za sprječavanje korupcije 

dostavila  obavještenje da ne postoje zakonske smetnje za imenovanje predloženih kandidata. 

       Predsjednik je prije stavljanja na glasanje podsjetio da u postupku glasanja, član Odbora može 

glasati najviše za dva od pet prijavljenih kandidata i pozvao  članove Odbora na pojedinačno izjašnjavanje 

za svakog od prijavljenih kandidata. Pojasnio je da s obzirom da biraju 2 člana Komisije za koncesije, 

mogu se pozitivno odrediti samo za 2 predloga od predloženih 5. 

 Za kandidata Milutina Koraća za člana Komisije za koncesije, iz reda uglednih stručnjaka nije bilo 

glasova, pa kandidat Milutin Korać nije dobio potrebnu većinu glasova prisutnih članova Odbora; 

 Za kandidata Gorana Dašića ukupno je glasalo sedam poslanika, sedam za  -  (Milun Zogović, 

predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Momo Koprivica,  Vladimir Martinović, Miloš 
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Konatar i Dragan Vukić, članovi Odbora) pa je dobio potrebnu većinu glasova prisutnih članova 

Odbora; 

 Za kandidata Omera Markišića, ukupno je glasalo devet poslanika (četiri za - Luiđ Škrelja, zamjenik 

predsjednika Odbora, Daliborka Pejović, Suzana Pribilović i Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora 

i pet uzdržanih - Milun Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Momo 

Koprivica i Vladimir Martinović, članovi Odbora), pa  nije dobio potrebnu većinu glasova prisutnih 

članova Odbora; 

 Za kandidata Iliju Kračkovića za člana Komisije za koncesije, iz reda uglednih stručnjaka ukupno 

je glasalo devet poslanika, (četiri za - Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Daliborka 

Pejović, Suzana Pribilović i Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora i pet uzdržanih - Milun Zogović, 

predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Vladimir Martinović i Momo Koprivica, članovi 

Odbora), pa nije dobio potrebnu većinu glasova prisutnih članova Odbora i 

 Za kandidata Lazara Vukčevića za člana Komisije za koncesije, iz reda uglednih stručnjaka ukupno 

je glasalo sedam članova Odbora (sedam za - Milun Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, 

Vladan Raičević, Momo Koprivica, Vladimir Martinović, Miloš Konatar i Dragan Vukić, članovi 

Odbora) pa je  dobio  potrebnu većinu glasova prisutnih članova Odbora. 

 

     Saglasno rezultatima glasanja, Odbor je odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere Gorana 

Dašića i Lazara Vukčevića za dva člana Komisije za koncesije Cme Gore, iz reda uglednih strucnjaka. 
 
       TREĆA TAČKA: TEKUĆA PITANJA. 
 

I 
     Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Tužilački savjet obavijestio  
Administrativni odbor  aktom broj 00-63-14/21-276 od 22. juna 2021. godine, da je na vanrednoj sjednici 
Tužilačkog savjeta odžanoj 10. juna 2021. godine, donijeta Odluka o prestanku funkcije v.d. Vrhovnog 
državnog tužioca i državnog tužioca u Vrhovnom državnom tužilaštvu Crne Gore, Ivici Stankoviću, TS. 
broj 252/2021, zbog ispunjenja uslova za starosnu penziju, shodno članu 103 stav 1 tačka 3 Zakona o 
Državnom tužilaštvu. 
    Shodno tome i  članu 31 stav 6 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru Odbor  je u obavezi 
da donese rješenje o prestanku zarade na ime Ivice Stankovića, ranijeg v.d. Vrhovnog državnog tužioca 
u Vrhovnom državnom tužilaštvu Crne Gore. 
     Administrativni odbor je shodno svojim nadležnostima donio odgovarajuće rješenje o prestanku 
zarade na ime ranijeg v.d. Vrhovnog državnog tužioca u Vrhovnom državnom tužilaštvu Crne Gore Ivice 
Stankovića. 
 

II 
      Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Skupština Crne Gore na 
Četvrtoj sjednici Prvog redovnog zasijedanja u 2021. godini, dana 17. juna 2021. godine razriješila 
dužnosti dr Vladimira Leposavića, ministra pravde, ljudskih i manjiskih prava u 42. Vladi Crne Gore, pa 
je shodno tome Odbor u obavezi takođe da donese  odgovarajućr rješenje o prestanku zarade na ime dr 
Vladimira Leposavića, ranijeg ministra pravde, ljudskih i manjiskih prava prava u 42. Vladi Crne Gore. 
      Administrativni odbor je shodno svojim nadležnostima donio odgovarajuće rješenje o prestanku 
zarade na ime ranijeg ministra pravde, ljudskih i manjiskih prava prava u 42. Vladi Crne Gore, dr Vladimira 
Leposavića. 

III 
      Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Skupština Crne Gore 27. saziva, 
na Četvrtoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini održanoj dana 17. juna 2021. 
godine, saglasno članu 82 tačka 14 Ustava Crne Gore, razriješila Aleksu Ivanovića funkcije predsjednika 
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Državne izborne komisije, pa je shodno tome Odbor u obavezi da donese odgovarajuće rješenje o 
prestanku zarade na ime Alekse Ivanovića, ranijeg predsjednika Državne izborne komisije.  
      Administrativni odbor je shodno svojim nadležnostima donio odgovarajuće rješenje o prestanku 
zarade na ime ranijeg predsjednika Državne izborne komisije Alekse Ivanovića. 
      Takođe, predsjednik je podsjetio i da je Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore 27. saziva, 
Aleksa Ivanović, raniji predsjednik Državne izborne komisije, podnijeo saglasno članu 36 Zakona o 
zaradama zaposlenih u javnom sektoru, Zahtjev za ostvarivanje prava na naknadu po prestanku funkcije, 
akt broj 00-63-14/21-275 od 22. juna 2021. godine. S tim u vezi Odbor je u obavezi da donese 
odgovarajuće rješenje o pravu na naknadu po prestanku funkcije, na ime Alekse Ivanovića. 
      Administrativni odbor je shodno svojim nadležnostima donio odgovarajuće rješenje o pravu na 
naknadu po prestanku funkcije na ime Alekse Ivanovića, ranijeg predsjednika Državne izborne komisije. 
 

IV 
      Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Skupština Crne Gore 27. saziva, 
na Sedmoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini održanoj dana 16. juna 2021. 
godine potvrdila Nikoli Bajčetiću mandat poslanika u Skupštini Crne Gore 27. saziva, kao i da je 
imenovani Dopisom broj 00-63-14/21-273 od 15. juna 2021. godine, obavijestio Administrativni odbor da 
će poslaničku funkciju obavljati profesionalno. S tim u vezi Odbor  je u obavezi da donese odgovarajuće 
rješenje o pravu na zaradu na ime imenovanog od dana imenovanja. 
      Administrativni odbor je shodno svojim nadležnostima donio odgovarajuće rješenje o pravu na zaradu 
na ime Nikole Bajčetića poslanika u Skupštini Crne Gore 27. saziva. 
 

V 
      Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Administrativni odbor Skupštine 
Crne Gore 27. saziva, na 15. sjednici održanoj 10. juna 2021. godine, donio Nebojši Medojeviću, 
poslaniku u Skupštini Crne Gore 27. saziva, Rješenje o prestanku prava na zaradu nakon što je Skupština 
Crne Gore 27. saziva, na Četvrtoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini 
održanoj dana 8. juna 2021. godine, konstatovala prestanak njegovog poslaničkog mandata. 
     Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore 27. saziva, saglasno članu 36 Zakona o zaradama 
zaposlenih u javnom sektoru, Nebojša Medojević, raniji poslanik u Skupštini Crne Gore, podnijeo je 
Zahtjev za ostvarivanje prava na naknadu po prestanku funkcije, akt broj 00-63-14/21-274 od 21. juna 
2021. godine. 
      Administrativni odbor je shodno svojim nadležnostima donio odgovarajuće rješenje o pravu na 
naknadu po prestanku funkcije na ime Nebojše Medojevića, ranijeg poslanik Skupštine Crne Gore 
    
     Sjednica je zaključena u 11:00 časova.  
      
     Broj 00-63-14/21-  

     Podgorica, jul 2021. godine  

 

ZAPISNIK SAČINILA: 

Alma Jašarović, samostalna savjetnica III 

Vojislav Kaluđerović, samostalni savjetnik III 

Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                      PREDSJEDNIK ODBORA  

      Goranka Vučinić                                                                                                   Milun Zogović 

 


